

## Ricoh AF030094 tulostustarvikkeiden varaosa Kelausrulla 1 kpl

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: AF030094

Tuotteen nimi: AF030094

Ricoh AF030094. Malli: Kelausrulla, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: MP 2554 MP

2554G MP 2554ZSP MP 2555. Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Features		Packaging data	
Type *	Pick-up roller	Quantity per pack *	1 pc(s)
Brand compatibility *	Ricoh	Logistics data	
Compatibility *	MP 2554 MP 2554G MP 2554ZSP MP 2555	Harmonized System (HS) code	84439990

